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1. Inledning

Mötet öppnades av Anders Wadsten.

2. Föregående mötets protokoll

Föregående protokollet godkändes och lades till handlingarna.

3. Ekonomi

Ekonomi-rapporter var utskickade med agendan. Anders redogjorde för årets resultat (tills nu). Vi har kostat totalt c:a 25.000 kr. Vi hade en budget på 50.000 kr. Resorna har gått bättre än budge​terat mycket beroende på att busskostanden blivit mindre än beräknat. Vi har fått beröm från styrelsen för att vi skött ekonomin mycket bra. Nästa år kommer vi förmodligen att få 50.000 kr.  

4. Närnatt Cup
Britt från Utby redogjorde lite från årets cup. Instruktioner saknas enligt Utby, men vi hittade dem under mötet på GOF’s hemsidan (under Ungdom / Närnatt Cup). Det har varit klagomål på banorna på Utbys etapp som var lite för svåra. På Alehofs etapp som gick i torsdag var det mycket svåra banor. Det kom upp synpunkter att det var för stort startdjup vilket gjorde att en del ungdomar sprang utan att träffa på någon annan. Starttiden diskuterades lite också. Första etappen startade en aning senare än vad man kunde gjort.
I år var det samling före serien, men utan banläggarna och ungdomsbankonsulenten vilket kanske gjort att det inte blivit en bra svårighet på alla etapper.

Vi diskuterade vilka svårighetsgrader vi bör ha. Beslutades att färgerna för svårigheter skall vara enligt SOFT’s rekommendationer. Att tänka på är att en natt-bana av en viss färg är ”enklare” en en dag-bana med samma färg. Den skall vara anpassad för natt-orientering. Det innebär att HD16 ändras från orange till violett samt att HD10 ändras från grön till vit.

Vi beslutade även att ha klassen U3 med gul svårighet då vi inte har några kortklasser och gärna vill ha med de som inte klarar huvudklass men tycker U2 blir för lätt.

Utby uppdaterar instruktionen som finns på hemsidan. Där bör även stå med om mass-start och spridningsmetoder.
Mallen för diplomet bör göras om till nästa år och ha den nya logtypen för Närnatt Cup används istället för GOF logotype. Plakettavgiften skall vara 8 kr och inte 10 kr som det står i instruktionen. 
5. Daladubbeln

Daladubblen är en social resa där alla kan åka med. Västergötlands OF har ändrat lite på konceptet beroende på att deras kock gått i pension. Detta innebär att vi kanske skall arrangera i egen regi istället. Lerum har arrangerat detta i många år men vill nu att det blir rotation av detta arrangemang bland klubbarna (liksom de flesta övriga aktiviteer). Lerum skriver ihop en instruktion hur man arrangerar.
Vi bestlutade att ungdomsgruppens ledare ansvarar för att arrangera resan, men att ledare på resan skall komma från klubbar med många deltagare. Ledarkostnader skall betalas av alla.
 

6. Sommarläger 2012


(Kungälvs OK)
Kungälvs hade gjort en arbetsinstruktion för sommarlägren (bifogas). Datum för nästa år diskuterades. Vi bör sträva att det skall vara före midsommar. Vi föreslog att köra läger 1 torsdag – lördag och läger 2 söndag – tisdag. 

7. Ungdomsbankonsulent

(Mats Strandhagen)
Mats pratade om jobbet som ungdomsbankonsulent som han heller vill kalla för ”banäggarstöd för ungdomsbanor”. Under året har Anders Spånér varit ungdomsbankonsulent för Vårserien, Stefan Hammar för Närnatt Cup och Mats Strandhagen om övriga tävlingar. Generellt har ungdomsbanerna blivit bättre än tidigare år. Det viktigaste är att se till att grön och vita banor hamnar på rätt nivå. Generellt har årets tävlingar inte haft för långa segrartider. Rent allmänt har våra Göteborgstävlingar för lätta banor. Lite reflektioner från Mats på de tävlingar han haft hand om:

Tolered - bra samarbete med banläggaren.
Sjövalla – svårt område att lägga bra banor för ungdomar, men det blev ändå bra.
Gbg-dubbeln lördag (Lerum), bra samarbete.
Gbg-dubbeln söndag (SAIK) – då man har många banläggare i klubben tror man att man klarar av detta själv vilket gjorde att Mats kom in sent. Lite synd då tävlingen hade många ungdomar utanför distriktet och att vi då borde ha de bästa ungdomsbanorna.
Alehof – mycket samarbete, från början för svåra banor speciellt för 10 och 12. Det blev bra banor till slut.
DM sprint – mycket samarbete. Lite för korta segrartider för några klasser. (8 minuter)
O-meeting (fredag)– svårt område mycket samarbete med banläggaren. Mats fick upp svårigheten lite då de var en aning för lätta från början.
O-meeting, lör sprint. Bra banor.
O-meeting söndag: Samma område som fredag. Banorna blev ungefär som fredag fast i omvänd ordning.
IK Uven: Bra och tidigt samarbete. Svårt område för ungdomar. Man provade ett koncept att göra nya ”stigar” med snitslar. (Skogshjortanra har användt samma koncept innan). Har fungerat bra enligt några ledare på mötet..
DM–natt: Bra nattbanor. 

DM-lång: (IFK+Gipen): Eftersom tävlingen arrangeras ihop med annat distrikt och Gipen ansvarade för banläggning så blev det svårt att få kontakt. I sista stund fick Mats kontakt via Göteborgs bankontrollant som reagerat på några saker som absolut inte var bra. Man lyckades få banläggaren att flytta starten lite grann 2 veckor före tävlingen. 

DM-medel (Kungälv): Bra banor från början.

DM-stafett (Herkules+Friskus). Var ej inblandad över huvud taget. Mats förlitade sig på Friskus då de har en bra verksamhet. Lite kontigtheter med starten enligt Mats, men enligt ungodmarna var det inga problem. SAIK och Lerum tyckte D14-banan var för svår.
IFK-kavlen: Mats var inte inblandad alls då IFK brukar sköta detta bra. Enligt mötet kanske vi borde titta på denna lite mer då det är en tävling som ingår i Ungdomsserien och att det kom lite synpunkter från mötet att det inte var riktigt bra på alla håll (några banor var i svåraste laget).  
Mats kommer att delta på arrangörskonferensen som är imorgon måndag. 

8. Ledarkurser


Önskemål att GOF arrangerar ungdomsledarkurs. Vi bör bjuda in SOFT att kommer till Göteborg. Bör vara en helg. Vår ambition bör vara att anordna dessa kurser med jämna alternativ. (ex var tredje år). Det pratades även om att det finns behov att lära sig OCAD och kartritning. Vi bör fråga alla klubbar och inventera vilka behov klubbarna har.
9. Ungdomsgruppen

Har fungerat bra i år. I år har ungdomarna presterat väldigt bra. Vi har även en bra bredd. Kul!
Ny ledare i ungdomsgruppen för D13 är Lousie Perleroth från OK Landehof och för H13 Mattias Ljungqvist från Tolereds AIK. Planering för 2013 är påbörjad. Programmet skall spikas 3 december.

10. Laguttagning GM/USM etc.

(Susanne Cox)
Mötet diskutrerade de meningsskiljaktigheter som fanns på USM rörande laguttagningen. Learna hade blivit uppringda på USM av föräldrar som inte tyckte om hur lagen tagit ut. Ledarna i ungdomsgrupperna har formulerat ett brev som också skickats ut före mötet. Mötet tyckte innehållet i brevet var bra men före det skickas ut bör namn plockas bort samt att inte skriva om det som hänt utan fokusera på vilka regler som gäller. Detta skall även publiceras på hemsidan.
11. UM-regler, förslag på revidering från Norge

Susanne redogjorde för det förslag som ungdomsgruppens ledare arbetat fram. En del av Norges förslag tyckte man var bra och andra inte. Mötet beslutade att det är OK att skicka tillbaks till Norge men först fundera på det om seedning, som man inte uppfattat riktigt.
12. Ungdomsserien

De flesta klubbar har ökat sitt deltagande och poäng.

Vi behöver synliggöra ungdomsserien bättre. Bearbeta speker mer kan vara ett sätt.
Prisutdelning för individuella tävlingen skulle kunna vara på ungdomsgruppens avslutning då de flesta 13-16 åringarna är på plats (istället för i slutet av IFK-stafetten då de flesta hunnit dra hem)..
Prisutdelning för lagtävlingen bör vi ta oss en fundering på när det kan ske.
Beslutades att nästa års ungdomsserie går på följande tävlingar.
6/4 FK Herkules, 18/5 Vårserien etapp2, 25/5 Vårserien etapp 3, 5/6 Sprint-DM, 8/9 DM-medel, 14/9 DM-Lång, 3/10 Närnatt cup etapp 1 och 5/10 IFK-Stafetten.  

13. Vårserien – avstämning 2012

Per-Arne redogjorde för statistik från årets tävlingar. Antalet deltagare har ökat en aning jämfört med tidigare år. Några etapper saknade speaker vilket några reagerat på. Bra om vi har speaker på Vårserien. 

14. Behöver vi göra Vårserien mer attraktiv för äldre?
Vi beslutade att vi inte behöver göra något speciellt för att locka HD16-åringar. Många av dessa väljer att åka ut i landet för att springa.

Förslag att ändra i instruktionerna för HD16 som idag skall ha medeldistans till att köra lång och om terrängen inte medger så kan arrangören lägga en förkortad långdistans. Skalan skall vara 1:10.000 för alla.

15. OL-Gymnasium – attraktivt ?
Det har varit lite dåligt med antalet sökande senaste två pren. Problem att ha OL-gymnasium i en storstad. Det blir mycket restid jämfört med om man går på en liten ort med boende nära skolan

Idéer som framkom från mötet.
Kan vi få våra duktiga elitlöpare att engagera sig? Detta skulle kunna vara något som kan locka då Göteborg har många duktiga elitlöpare.
Erbjuda bra boende för att kunna locka från andra distrikt. Kan vi erbjuda boende hos orienterare i disktriket? (inackordering)

Fråga ungdomarna vad vi kan göra för att de skall välja/skulle valt OL-gymnasium i Göteborg.
16. Ungdomskommittén 2013

Nya ledamöter nästa år är Martin Larsson från IFK Göteborg (backup Peter Asp) och Anna Abrahamsson från Mölndal Outdoors IF. Dessa kommer att ersätta OK Landehof och Sjövalla FK.

17. Övrigt

Arrangörsschemat visades som en påminnelse.
Förslag inkom att använda Facebook vid informationsspridning.
Anette Bernhed rekommenderade ungdomsledarkonferens i Stockholm 2-3 februari.


Tills sista för vi TACKA FK Herkules för att vi fick ha konferensen i deras klubbstuga som blivit väldigt fin efter renovering och utbyggnad. Tack också till Agnetha som lagat en mycket god lunch.

Vid Pennan

Robert Jerkstrand

