Hej Marie-Louise
Vi i Närkes Skogskarlar önskar att man i distriktet införskaffar en hjärtstartare att användas vid distriktets arrangemang, ex.vis Milans poängtävlingar, veteranträffarna, nationella tävlingar, våra egna DM samt eventuella andra arrangemang.
En hjärtstartare från Civilförbundet kostar 20000:- inkl.moms och då ingår utbildning av 20 personer.
Du kanske har andra kontakter i ärendet.
Vårt förslag är att varje klubb ( som har aktiva löpare ) bidrar med 1000:- var ( 14 klubbar ) och då ställer vi i Skogskarlarna upp med resten 6000:-.
Att ha en hjärtstartare kan vara en marknadsföringsgrej när vi skriver våra inbjudningar till våra nationella tävlingar.

Vi önskar att ni kunde ta upp detta på ÖLOF-konferensen
30 november och då också kanske diskutera hur administrationen skulle kunna lösas.
Hur och vem transporterar apparaten mellan de olika arrangemangen ?
Vem har huvudansvaret för apparaten ?
Vilka skall utbildas ?
Övriga praktiska frågor ?

På uppdrag av Närkes Skogskarlar
Skogskarl nr.439
Morgan Svensson
019-198717 dagtid
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Styrelsen tackar för förslaget. Frågorna angående eventuellt införskaffande av en hjärtstartare och frågor i anslutning till detta enligt Närkes Skogskarlars brev diskuterades på Föreningsledar-konferensen på Ånnaboda den 30 november 2013, inom ramen för ordförandemötet. Diskussionen ledde till att mer kunskap behöver inhämtas för att slutgiltig ställning i frågorna ska kunna tas. På ÖLOF;s styrelsemöte den 27 januari 2014 medverkade Yvonne Karlsson OK Alferna, som är professionellt kunnig i frågorna och Sven- Göran Gustafsson SISU, som tagit reda på vilka utbildningar som finns inom området.  Informationen som förmedlades av Yvonne Karlsson var tydlig hjärtstartare skulle kunna rädda liv. Utan nödvändig utrustning när en person drabbas av hjärtstillestånd är det mycket svårare att lyckas rädda liv. När ett hjärtstopp väl inträffar ökar chansen att rädda liv om personerna som ingriper har genomgått en HLR (Hjärt- och lungräddning) utbildning.
Förslag till beslut:
att med bakgrund av den information som givits på styrelsemötet, föreslå årsmötet att en Hjärtstartare ska inköpas och att utrustningen ska vara en sådan som sjukvården använder i länet samt att alla klubbar ska erbjudas Hjärt- och lungräddningskurser.




