Bestämmelser för utdelning av
Skånes Orienteringsförbunds utmärkelsetecken
Arten: 
Utmärkelsetecken utgörs av Skånes Orienteringsförbunds Plakett respektive

                      Medalj.

Plaketten utdelas i brons, silver och guld (förgyllt silver); 

Medaljen i guld (förgyllt silver).

Utdelande
Beslut om utmärkelsens utdelande fattas av Skånes Orienteringsförbunds 

instans:
styrelse efter förslag (på fastställt formulär) av föreningsstyrelse eller ledamot av förbundsstyrelsen. För utdelning av medalj fordras enhälligt styrelsebeslut.

Statuter:
Plaketten i brons kan tilldelas orienteringsledare, som inom förening eller förbund har utfört ett förtjänstfullt arbete för skånsk orientering respektive till annan idrottsledare, som i motsvarande grad gjort sig förtjänt därav.


Normalfordringar: 7 års SOFT-, SKOF- eller föreningsarbete.


Plaketten i silver kan tilldelas orienteringsledare som i egenskap av styrelseledamot i förening eller i Skånes Orienteringsförbund under en lång följd av år utfört ett synnerligen förtjänstfullt arbete inom skånsk orientering respektive till annan idrottsledare, som i motsvarande grad gjort sig förtjänt därav.


Normalfordringar: 12 års SOFT-, SKOF- eller föreningsarbete.


Plaketten i guld kan i sällsynta fall utdelas till orienteringsledare som i egenskap av styrelseledamot i förening eller i Skånes Orienteringsförbund under en längre tid utfört ett synnerligen förtjänstfullt arbete inom skånsk orientering respektive till annan idrottsledare, som i motsvarande grad gjort sig förtjänt därav.


Normalfordringar: 17 års SOFT-, SKOF- eller föreningsarbete.


Förtjänstmedaljen i guld kan utdelas till särskilt förtjänta orienteringsledare inom Skåne för mångårig verksamhet av bestående värde för skånsk eller svensk orientering.


Normalfordringar: Minst 22 års SOFT-, SKOF- eller föreningsarbete.

Kostnader:
Bestrids av förening, som enligt ovan inkommer med förslag om utdelning av utmärkelse. Föreslås utmärkelse av förbundsstyrelsen svarar förbundet för kostnaden.

Matrikel:
Förs över utdelade utmärkelsetecken.
Dessa bestämmelser har fastställts den 19 oktober 1970.
